

ПОТРЯСАЮЩАЯ КИМ

«ЗВЕЗДЫ» МИРОВОГО КИНО



Одни сравнивают ее с Мэрилин Монро, другие с Мерил Стрип. У Ким Бэсинджер можно обнаружить черты, свойственные обеим актрисам. От первой у нее — наивное отношение к собственной красоте, которая сводит мужчин с ума. От второй — актерское мастерство, покоряющее голливудских режиссеров.

За последние десять лет актриса снялась в 11 фильмах. Среди них наибольший успех ей принесли «Без ума от любви» режиссера Р. Олтмана и «9½ недель» А. Лайна. Мастерство драматургов и собственный талант сделали из скромной провинциальной девочки-манекен-

щицы «звезду» экрана. Бывшая Золушка настолько сегодня состоятельна, что смогла недавно купить целую деревушку в своем родном штате Джорджия.

Ее активность не знает границ: собирается, и примеру, даже основать на площади 700 гектаров свой «Долливуд», который будет привлекать и американцев, и туристов из-за рубежа. За ее «плодотворную деятельность на благо штата» Ким Бэсинджер было присвоено звание «Почетный гражданин штата Джорджия».

Фото из журнала «Штерн» [ФРГ].